# 演唱会扎堆

### 宁波花式"

最近,你的朋友圈是不是也被陈奕 迅的演唱会刷屏了?来就来了,还连开 6场!本月底,还有一场萧敬腾的。而 此前,王心凌、李宇春、潘玮柏等一众 歌手也已来甬开唱。

为了接住演唱会的"泼天富贵",宁 波也是拼了——宁波市文化广电旅游 局与宁波市商务局联合推出凭门票享 景区、酒店、餐饮优惠等多项福利;演 唱会期间,多部门联合发放消费券并提 供交通接驳;还举办了宠粉半日游…… 歌迷狂喜——在宁波看演唱会,也太赚 了吧!

随着来宁波开唱的歌手越来越多, 派友也提出了更高的期望——政企联 动、建设大型体育场、发挥外贸之城的 优势……千言万语汇成一句话——这 "泼天的富贵"得接住啊!

## 派友"wib100": 陈奕迅演唱会来 宁波啦! 家门口的盛宴必须参加,尽 兴! 爽! 在宁波看演唱会,很幸福

派友"Lyb\_HBiP": "8.11"去看了 陈奕迅的演唱会,现场特别稳,大家秩 序也特别好,主办方交通引流也很好。

派友"嘘! xqUX":宁波地铁最 贴心,每次演唱会都会加班加点。

派友"澄浪桥":宁波举办大型演唱 会的频率增大了,满足了歌迷们的听歌 需求,为宁波文化产业的提升点赞!

派友"大卫":这两年,宁波来了很 多"大咖"啊!幸福指数爆棚,我说一个 吧! 陈慧娴,有没有同道中人?

派友"啊":没抢到票,没看成演唱 会,但是线下的活动确实已经很用心

派友"周依君":必须为宁波文旅点 个大大的赞,当然宁波确实也是一个非 常拿得出手的城市,各方面细节真的做 得很好,我爱宁波!



演唱会市场爆火 宁波如何接住这"泼天的富贵"? 欢迎您也来出出主意! 扫码参与相关话题讨论! 我们将从帖子中抽取幸运网友 每人发放50元话费红包一份



派友"烟柳画桥\_yGHE":宁波要想借 演唱会实现观众的"近悦远来",除了政企联 动提前策划外,还需解决大型公共体育设施 供给不足的痛点,应加快建设奥体中心主体

派友"星星不点灯": 为宁波文旅点 赞!! 加油啊,我们宁波没被挖掘的闪光点 太多了! 辛苦你们文旅让大家看到这颗闪 耀的星星!

派友"睿智":宁波是外贸之城,是不是 也可以发挥下这方面的优势?

派友"晓若残阳\_Qqsl":宁波文旅其 实已经在发力了,年初的时候推出"十景十 线",然后初夏的时候又推出了夜市场排名, 前不久,还发布了溯溪玩水的攻略,再加上 演唱会……来宁波这几年,感受到宁波的变 化真的大! 为了歌迷能更便利,宁波延长了 地铁运营时间,文旅部门推出了旅游专车, 还为歌迷提供了各种福利礼包,网红大屏幕 还登上了热搜,来了就欢喜的特点逐步展现 ……应该说,宁波通过一系列细致入微的服 务和措施,成功把握住了演唱会市场火爆带 来的机遇,实现了经济效益和文化推广的双 赢。但还不够,有些景区的宣传力度不够, 宁波不能再低调含蓄了,要多展示自己,你 很有实力的!

派友"Mr.张.":宁波演唱会市场爆火, 我觉得要从以下几方面接住这"泼天的富 贵"。政策扶持,为演唱会的举办提供便利 和支持,如简化审批手续、提供场地保障等; 提升接待能力,加强交通、住宿、餐饮等配套 设施建设,为歌迷提供更加便捷舒适的服 务:挖掘文化内涵,将演唱会与城市文化相 结合,打造具有宁波特色的演唱会品牌。同 时,加强城市文化的宣传和推广,将"流量" 转化为"留量";加强市场监管,规范市场秩 序,保障消费者的合法权益;推动产业融合, 推动演唱会与旅游、餐饮、购物等相关产业 的融合发展,形成完整的产业链,带动城市 经济的发展。 记者 李晓颖 整理



### 把"泼天的流量" 变现为"泼天的富贵"

王心凌宁波演唱会。图片来源:饮水思源\_iSJ3

一场演唱会带火一座城。由一场场演 唱会拉动的消费"热辣滚烫",在让众多商 家赚得盆满钵满的同时,也为经济稳健增 长注入了新动力。

陈奕迅、张学友等演唱会不仅是一场 歌迷欢喜的音乐盛宴,更是一次商家比拼 的商业盛宴,对促进经济高质量发展的作 用是多方面、多维度的。如何进一步激发 消费潜能,把人气"流量"转化为发展"增 量",是一道值得我们大力探索实践的新 课题。

演唱会产业链很长,蕴含的商机无 限。我们可以把观赏演出延伸到"吃住行 游购娱"等多方面,通过一系列促销让利, 全力带动住宿、餐饮等领域的消费"火一 把"……实践充分证明,演出经济是可以 激发消费新动能的,要充分利用演唱会引 流聚气和辐射带动效应,通过大数据、问 卷调查等途径,把准乐迷的消费喜好,推 出更多的新产品、新业态、新消费场景,切 实把"泼天的流量"变现为"泼天的富贵"

"演出经济"能为宁波本地品牌出圈 提供绝佳契机。无论是老字号企业,还是 新品"网红"商家,在扎实练好内功的同 时,也要学会"赚吆喝",围绕演唱会冠名、 现场布置等加强策划、宣传与营销,进一 步提升商业品牌价值,激发大众消费潜 力。

当前正是暑假旅游旺季,宁波人文风 光绝佳、文化底蕴深厚,不少景区为演唱 会的举办推出了一系列丰富多彩的文旅 活动,要进一步挖掘文化元素,叠加赏景、 露营等要素,让更多的乐迷愿意深度游宁 波,感受宁波城市之美,在充满活力的文 体旅新消费中,形成"1+1>2"的共赢局

一言以蔽之,音乐搭台,经济唱戏。借 助演唱会喷涌而出的热度,在彰显城市新 形象的同时,更要激发经济新动能

徐剑锋

